Notulen Oudercomité
	Datum dinsdag 16/10/2018
	Uur: 20u – 23u
	Waar: Arianna


	Aanwezig:
	Arianna, Lieve, Annelies, Eva, Ahlam, Camille, Erika.

	Voorzitter:
	Arianna

	Secretaris:
	Annelies

	Datum volgende vergadering:
	21 november


Agenda
1 Opening & Welkom

2 Notulen vergadering van 19/09/2018 

3 Voorbereiding Infosessie Ouderenquête

4 Promotie Regenboog – planning

5  Organisatie werkgroepen en activiteiten 2018-2019 

* FilterCaféFiltré + Schoolstraat (Veerle) * Nieuwe invulling levensbeschouwelijke vakken (Eva van Damme…) * Knutselgroep (Arianna) * PC's voor school (Ahlam, Mone) * Posters voor turnzaal (Ahlam, Erika, Arianna) * Beroepsoriëntatie (Nick) * Feesten/Rommelmarkt * Familieontbijten * Lezen * Ouderenquete * Schoolfoto's

6 Wat verder ter tafel komt / rondvraag

7 Sluiting
1 Ouverture
	De voorzitter opent de vergadering om 20u15 onder luid applaus.


2 Notulen vergadering van 19/09/2018
	Punt
	Wie
	Opmerking

	Er zijn geen opmerkingen. De notulen van 19/09/2018 zijn goedgekeurd.


3 Voorbereiding Infosessie Ouderenquête 
	De resultaten van de enquête waren positief. De belangrijkste kritiek gaat over de opvang (vooral de middagopvang). Er is een positieve evaluatie van de communicatie door de school (tegen de verwachtingen van het OC in), van de aandacht voor de gezondheid van de kinderen, autonomie en milieu.

De belangrijke thema’s die naar voor komen in de open antwoorden zijn: de opvang, agressie/pesten, tolerantie/respect, individualiteit van de leerlingen respecteren, GIMME promoten (zeer weinig ouders kennen dit), CLB (zorgaanbod), aandacht voor het “leren leren”. 

De school en de mensen van het oudercomité zullen op de infosessie de maatregelen vermelden, die genomen zijn om de middagopvang te verbeteren: de gespreide middagpauze waardoor er minder leerlingen tegelijk op de speelplaats zijn. Dit wordt positief geëvalueerd (vb. door zorgcoördinator Sarah en echo’s van ouders) 

Ook de diversificatie van het aanbod voor leerlingen (op basis van de sterkte van de leerlingen) door opdeling van de klas in 3 groepen kan als pluspunt vermeld worden.



	Op de infosessie voorzien we 2 deelnemers vanuit het OC + 1 aanwezige van de school.


4 Promotie Regenboog – planning 
	Dit zijn de bezoekdagen van de school die op www.inschrijveninbrussel.be zullen komen:

26/11 om 13u30

29/11 om 9u (Eva kan aanwezig zijn)

4/12 om 9u (Eva kan aanwezig zijn)

7/12 om 13u30

10/10 om 20u wordt een terugkommoment voor nieuwe ouders voorzien

Bezoekende ouders laten hun mailadres achter op school en kunnen in januari uitgenodigd worden voor een terugkommoment.

Arianna stuurt een mail naar de Nederlandstalige ouders om hen uit te nodigen om bij bezoekdagen aanwezig te zijn. Deze lijst is niet steeds up-to-date, eventueel kunnen we via een andere weg de mailadressen van ouders verzamelen.

Promotie van de school: Flyers in de bus steken (vb. in de wijk, in de appartementsblokken aan Tour en Taxi (nieuwbouw), kinderdagverblijven, facebookgroep Brussel Babies (+ eventueel link naar filmpje met Isabel die kwartiermakers uitlegt). 

Wie verdeelt de flyers: De broer van Lucien zit in een kinderopvang in Tour en Taxi, we vragen aan Nathalie om flyers mee te nemen. Annelies brengt de flyers bij kinderdagverblijven de Hummeltjes, Barbara en Mignon à croquer. Eva neemt flyers mee naar Baboes en kinderdagverblijven de Kleine Zenne en de Zinnekes. Erika en Camille steken de flyers in de bussen in de wijk. Camille neemt flyers mee om te verdelen tijdens evenementen in CCM. Erika legt flyers bij het consultatiebureau van K&G Dansaertstraat (Zita) + het consultatiebureau van K&G in de Mommaertsstraat. 

Belangrijk is om de website van de school up to date te brengen nu ouders op zoek zijn naar informatie over scholen. 

Arianna bekijkt met Nadia om de website van het OC te vernieuwen/verbeteren. Ook vraag stellen aan Benedikte (teksten schrijven). Ahlam verstuurt een vraag voor een vrijwilliger om eventueel te helpen bij het verbeteren van de site van het OC. Op de site van de school hebben we weinig impact maar we signaleren wel dat we dit belangrijk vinden vanuit het OC. 


5 Organisatie werkgroepen en activiteiten 2018-2019 
	* FilterCaféFiltré + Schoolstraat (Veerle + Erika = trekker) 
Erika heeft deelgenomen aan een vergadering met gemeente en 5 scholen (vierwinden, klimpaal, école 6, Regenboog + St-Albert) + Annalisa Gadaleta. 

Voor het Brussels Hoofdstedelijk Gewest is er € 1.000.000 beschikbaar voor het inrichten van schoolstraten of deergelijke projecten. Molenbeek  krijgt hiervan 80.000 euro. De gemeente zal een projectoproep doen om te weten welke scholen geïnteresseerd zijn in een schoolstraat. De aanpassingen die we kunnen vragen zijn beperkt doordat het budget beperkt is. 

De mobiliteit in de wijk moet mee aangepast worden samen met de schoolstraat anders blijft de impact te beperkt.

7/11 is er vergadering bij Brussel mobiliteit over schoolstraten. Mogelijk worden de scholen ook uitgenodigd op dit overleg. Eventueel kunnen we Karel contacteren om meer info te verkrijgen.

Belangrijk bij indiening van ons project is rekening houden met de verkeersstromen boven aan de straat (Vandenbogaerdenstraat), vb. door kiss & ride voor auto’s.

Door de verkiezingen kunnen bepaalde zaken vertraging oplopen. Waarschijnlijk komen er nieuwe schepenen voor onderwijs & mobiliteit.

Erika neemt contact op met de betrokkenen van de gemeente om een stand van zaken te vragen (vb. verslag van vorig overleg etc.) en te kijken wat er nu moet gebeuren. Het is belangrijk om te tonen dat we erg gemotiveerd zijn om een schoolstraat te bekomen. 

Mogelijke maatregelen om de acties op te volgen zijn: blijven cafés organiseren (wekelijks, maandelijks, …), pauze inlassen in de wintermaanden en pas in maart opnieuw beginnen, …

Er is een voorkeur om een pauze te houden en om pas in maart te herbeginnen met de acties. Intussen moeten we het thema warm houden: 

· We kunnen luchtkwaliteitsmeters maken (Nick via DIY online) en aan de school en in de wijk ophangen (bij geïnteresseerde ouders en/of leerlingen)

· De kinderen kunnen de meters opnemen en gebruiken in de lessen (vb. voor wiskunde grafieken maken, tijdens WO luchtkwaliteit en oorzaken van vervuiling bespreken etc.)

· We kunnen nieuwe ouders/leerkrachten motiveren om aan te sluiten bij de actie

* Nieuwe invulling levensbeschouwelijke vakken (Eva van Damme) 
Deze werkgroep wordt getrokken door Eva. Nog maar in de beginfase.

* Knutselgroep (Arianna) 

Arianna wil graag een knutselgroep oprichten met een aantal ouders om projecten in de school te realiseren. Momenteel is er al een project voor de onthaalklas van juf Karin: een snoezelhoekje inrichten (zodat kinderen die willen even kunnen rusten). Nadien kan dit eventueel ook voor Juf Evelien. De ouders kunnen allemaal lid worden van dezelfde What’sApp groep en zo contact met elkaar houden.

* PC's voor school (Ahlam, Mone) 

Mone heeft online informatie opgezocht, voorlopig zonder veel resultaat. 

Arianna heeft de school ingeschreven bij een actie van Good Planet: bedoeling is om GSMs te verzamelen in de school om in ruil laptops of computers te krijgen. 50 GSMs is het minimum om iets te ontvangen, maar wat we zullen krijgen is nog niet helemaal duidelijk. 

Promotie vooraf over de actie is belangrijk om zoveel mogelijk GSMs te verzamelen (vb. op het werk bij een aantal ouders GSMs inzamelen om de kansen te vergroten). 

* Posters voor turnzaal (Ahlam, Erika, Arianna) 

Er is een afspraak op 17/10 bij meester Davy met Ahlam & Arianna om te kijken welke muren geschikt zijn om foto’s of andere dingen op te hangen. 

* Beroepsoriëntatie (Nick) 
6e leerjaar: er is een studiekeuzebeurs op 16/11. Een groep van de zesdejaars zal gaan samen met de leerkracht. Nick wil een bezoek organiseren van 1 of 2 inspirerende personen op 9/11 op school. Stijn zal op het werk vragen of iemand kan langskomen. Het bezoek wordt georganiseerd voor beide zesde klassen samen. Het is nog niet duidelijk of het 5e leerjaar ook zal meedoen. De praktische organisatie afspreken is niet altijd evident. 

Het belangrijkste doel is om beroepen voor te stellen aan de kinderen zodat ze hun blik verruimen en nieuwe beroepen kunnen leren kennen. Het tweede doel is om kinderen te tonen dat ze mits genoeg inzet veel kunnen bereiken in het leven en dat ze van hoge doelen mogen dromen. 

De juiste contacten leggen is niet makkelijk, via organisaties etc. loopt dit moeilijk, een persoonlijk contact werkt beter. Het is ook belangrijk om de link met Molenbeek te behouden (vb. door hier geboren te zijn of in de wijk te wonen of werken).

Volgend OC (woensdag in november) zal Arianna de vraag naar interessante contacten opnieuw stellen aan de aanwezige moeders. 

Nick vraagt het opnieuw aan de broer van Attika. 

De volgende onderwerpen kwamen wegens tijdsgebrek niet meer aan bod.

* Feesten/Rommelmarkt  
* Familieontbijten 

* Lezen 

* Schoolfoto's


6 Wat verder nog ter tafel komt
	-.1
	Idee van Nick: tickets proberen verkrijgen voor een wedstrijd van Red Flames voor meisjes van het 6e  leerjaar. Er zijn geen directe contacten in het OC om dit te regelen.

	-.2
	Tijdens de verkiezingen werden alle kinderen buiten op de speelplaats opgehaald. De ouders vonden dat de toegang tot de kinderen gemakkelijker was, dat er minder lawaai was en het leuker was voor de kinderen. Kan dit systeem bij droog weer bijgehouden worden?

	-.3
	Maximumfactuur: het is niet altijd duidelijk voor de ouders waar de kinderen naartoe gaan. Best is om navraag te doen bij de leerkracht om te kijken welke uitstappen gepland zijn. Leerkrachten hebben relatief veel vrijheid om veel of minder uitstappen te doen.

	-.4
	De vraag wordt gesteld of we nog ouders kunnen/willen motiveren om aan te sluiten bij de vergaderingen van het oudercomité? Er zijn al bij al veel ouders rechtstreeks of onrechtstreeks betrokken bij het OC. Een te grote kern is misschien niet nodig, als de werkgroepen goed functioneren en representatief zijn dan werkt dit ook.

	-.5
	Kort verslag van de bosklassen van het zesde leerjaar: ze zijn niet goed verlopen, een aantal leerlingen werd geschorst in navolging van problemen die er geweest zijn op de bosklassen. De problemen zijn er al langer (pesten, agressie, gebrek aan discipline, …). De school heeft de zesdes gemengd om de negatieve dynamiek te breken, maar op de bosklassen is dit tot een hoogtepunt gekomen. 8 leerlingen zijn geschorst gedurende 1 week. De schorsing is niet doorgegaan op school maar wel thuis. Dit heeft een schokgolf veroorzaakt bij de ouders. Alle ouders zijn uitgenodigd op school voor een overleg rond de bosklassen (zowel die van de geschorste als de niet-geschorste leerlingen). De school heeft toegelicht welke maatregelen er zullen genomen worden ter opvolging van de problemen in de klassen. De toelichting gebeurde in aanwezigheid van het voltallige leerkrachtenteam, dit is zeer uitzonderlijk. 

Geschorste leerlingen moeten een contract tekenen met de school met consequenties indien het contract niet gerespecteerd wordt. De ergste consequentie is uitsluiting van de school. 

Het is belangrijk om ook voor de komende jaren de situatie te monitoren en eventueel ook de externe organisaties die ingeschakeld zijn voor begeleiding van het zesde aan te spreken voor andere leerjaren. 

Centrum West is ingeschakeld als ondersteunende organisatie. Het is nog niet duidelijk wat ze precies allemaal doen en hoe de ondersteuning er precies uitziet. 


10 Einde
	De voorzitter sluit de vergadering om 23u15 af.
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